Cepus 2(b): xw.
1. [aner Tpu KBAAPATHEIX TPEXWIEHA, C IIOMAPHO PA3IMIHEIMEA cTapmuMu Koddgdunuentamu. ['papukn mo6LIX 1ByX 3
HUX MMEIOT POBHO ONHY OOIIyI0 TOUKy. /loKaxkwTe, 9TO BCE Tpu rpaduKa UMEIOT POBHO OXHY OOIILYIO TOUKY.
2. W3BeCTHO, ITO MOIYIU BCEX KOPHEW ypPABHEHUN

22+ Ar+B=0uz’+Cz+D =0

menbine 1. /JokaszaTh, 4TO MOAYIU KOPHEU yPABHEHU

, A+C B+ D
x° + + =

7 ¢ D 0

Tak)ke MeHbIne 1.

3. [lokaxuTe, ITO He CYMECTBYeT KBAJIPATHOTO TpexwieHa axr’ + bz + ¢ TaKkoro, ITo TP JTOOGOM MTOTOKUTETEHOM P
00a KOpHS yPaBHEHUS ax® +bx +c + p = 0 BemecTBEeHHE! U IOJOXUTEILHEL.

4. TlpuBeneHHb KBaAPATHEIN TpexwieH f(x) uMeeT 2 Pa3iUvHBIX KOPHA. MOXKeT Iu Tak OKa3aThCs, YTO yDABHEHUE
f(f(z)) = 0 umeer 3 pasawannix kopus, a ypasuenue [(f(f(z))) =0 — 7 pazauansix kopueu?

5. Ksanpataem tpexwied f(x) uMeeT pOBHO onuH KopeHb. Kpome Toro, ypasuerue f(2z — 3) + f(3z + 1) = 0 umeer
POBHO OUH KOpeHb. Hannure Koperb TpexwieHa f(x).

6. Ilycts f(z) = 2? —x + 1. [okaxuTe, 4To A1d JHOOOTO HATypambHOTO m wucaa m, f(m), f(f(m)), ... nomapso
B3aMMHO ITPOCTHL.

7. O HaTypaJbHBIX YUCAAX @ U b u3BECTHO, 9TO an + 1 nemurcsa ua bn + 1 npu mo6oM HarypasbaoMm n. JokaxuTe, 4T0
a="b.

8. HarypanbHbIC uncaa a, b u ¢ TAKOBEI, ITO a“—fb = ¢. W3BeCTHO TakXe, 9TO YUCIA @, b ¥ ¢ He UMEIT O0LIEero [Jid HUX
BCEX HATYPAJLHOTO AeIuTenst, 6oabmero 1. [JokaxnTe, 9T0 @ — b €CTh TOIHBIN KBAJPAT.



